
令和６年度 昼間制学校評価アンケート（保護者）集計結果

石川県立金沢中央高等学校昼間制

今年度(235人) 前年度(184人)

①お子様は、安心して学校生活を送っていますか。 （人）

A B C D E

今年度 118 88 19 7 3
前年度 95 69 13 3 4

②お子様は、ご家庭で規則正しい生活を送っていますか。

A B C D E

今年度 40 113 69 13 0
前年度 31 82 54 17 0

③本校から保護者の方への連絡(メール等含む)は確実に届いていますか。

A B C D E

今年度 169 48 12 3 3
前年度 132 38 8 2 4

④ 本校の学校行事は充実していると思いますか。

A B C D E

今年度 125 91 11 1 7
前年度 105 65 8 0 6

⑤本校の学習指導に満足していますか。

A B C D E

今年度 109 87 13 4 22
前年度 91 67 10 2 14

⑥本校のキャリア教育や進路指導に満足していますか。

A B C D E

今年度 74 92 17 2 50
前年度 60 62 14 2 46

⑦生活指導に関して、指導方針・指導方法は適切だと思いますか。

A B C D E

今年度 105 84 11 4 31
前年度 87 58 7 2 30

⑧本校は学校生活におけるﾄﾗﾌﾞﾙや困り感に対応していると思いますか。

A B C D E

今年度 86 90 15 3 41
前年度 83 57 15 0 29

A B C D E

今年度 118 97 5 3 12
前年度 76 65 9 1 33

⑩お子様を金沢中央高校に入学させたことに満足していますか。

A B C D E

今年度 166 46 12 2 9
前年度 132 42 6 2 2

※A（あてはまる）B（ややあてはまる）
　C（あまりあてはまらない）D（まったくあてはまらない）
　E（わからない）

⑨ 本校では、お子様の健康に関わる指導が適切になされていると思います
か。

回答必要数：R6 386, R5 325(回答率：R6 61.0％, R5 56.6%)
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